

## 1. B TŘÍDA – skupina B

### Aktuální výsledky

## STŘELCI SE ŠETŘILI AŽ NA POKUTOVÉ KOPY

Dvacáté kolo 1. B třídy které bylo rozehráno v sobotu čtyřmi duely za účasti pěti týmů z Pošumaví . Výstupní sobotní výsledky příliš skupinu diváků, kteří chodí na fotbal aby viděli co nejvíce branek příliš nepotěšili. Ta druhá skupina diváků či příznivců, která často, při zahledění se do klubových barev, kde se kde jaký ten nezdar při úspěšném



výsledku přehlédne bez ohledu na kvalitu hry mohla být spokojena. Nicméně výsledný efekt - čtyři zápasy , pouze tři branky a dva penaltové rozstřely spíše jako by nacytal střelce v prvním víkendu měsíce května, měsíce lásky všude jinde, než k lásce té největší a to jsou pro diváky góly !

Utkání která skončila bez branek ve Švihově v derby domácích

s Pačejovem a ve Starém Smolivci kde hrál lídr tabulky z Mochtína si snad vše diváci vynahradili při penaltách . V prvním případě se z bodu a již třetí jarní remízy radovali domácí. Druhý penaltový rozstřel ve Starém Smolivci skončil lépe pro favorita z Mochtína . Ještě úspěšnější byla Dlouhá Ves, která sice pokutové kopy provádí téměř se stoprocentní úspěšností. Na ty ale tentokrát v Plzni nedošlo a Dlouhoveští si ke své nedělní oslavě při příležitosti otevření krásných, důstojných kabin pro tuto soutěž doma přidali další dárek, tři cenné body a v tabulce posílení druhého místa .

Nedělní derby v Hradešicích mezi domácím celkem a Sokolem Měčín zachraňovalo nebývale nízkou střeleckou bilancí tohoto kola. V tomto duelu padlo osm branek, což bylo jednu branku více, než v ostatních šesti zápasech 20.kola 1.B třídy dohromady. Střelecky vyšel v domácím duelu kapitán Strážova a nejlepší kanonýr 1.B třídy Bronislav Mayer, který s se již zapsal do střelecké listiny dvaceti úspěšnými zásahy a vede střeleckou tabulky s náskokem čtyř branek před mochtínským Dolejšem. Možná, to je také jeden z důvodů, proč jeho tým doma prohrál s Losinou. V závěru tohoto duelu kdy Strážov hrál vabank uchránil domácí od výraznější porážky brankář Javorský, který zlikvidoval hostům nejméně čtyři další gólovky.

### ZČE PLZEŇ B – DLOUHÁ VES 0 : 2 (0 : 1)

Pavel Beránek

Hosté odjížděli k zápasu s cílem pokusit se po dlouhé době vyhrát na venkovním hřišti za tři body. Úvod zápasu se více povedl hostům. Po 10 minutách se po standardní situaci

Krejčího dostal k míči Pechek a otevřel tak skóre. Zbytek poločasu měli více ze hry domácí, ale Dlouhá Ves je do větších šancí nepouštěla a naopak hrozila z nebezpečných brejků.

Žádný z nich se ale nepodařilo využít a tak mohlo udeřit na druhé straně, brankář Sládek už byl překonaný, ale míč vyhlavičkoval z prázdné brány hostů Kolář.

Druhý poločas byl vyrovnaný a odehrával se převážně ve středu hřiště. Postupem času začali domácí být nervózní a to odnesli 2 červenými kartami (první po 2 ŽK, druhá rovnou za vulgární poznámku směrem k rozhodčímu). Proti oslabeným energetikům už si Dlouhá Ves výsledek pohlíkala a na konci utkání ještě přidal pojišťovací gól Páleník po hrubé chybě v rozehrávce domácích.

Branky : Pechek Petr, Páleník Petr; ŽK: 3:1; ČK: 2:0

Sestava Dlouhé Vsi: Sládek - Sperl, Valvoda, Trčan, Pechek - Goby (Švec), Hubený, Kolář - Pendl - Páleník, Krejčí (Pokorný)

### **ŠVIHOV - PAČEJOV 0 : 0 ( 0 : 0 ) PK 5:4**

Podrobnosti nehlášeny.

ŽK: 4:1, diváků 50



Foto z utkání Švihov Pačejov - Milan Kilián, Klatovský deník

### **ŠTĚNOVICE - ŽICHOVICE 1 : 0 ( 0 : 0 )**

Radim Šiška

Ve Štěnovicích nastoupily Žichovice bez šesti hráčů a jen díky startu horažďovického Petra Mičkala mohly sestavit jedenáctku zdravých hráčů. Přesto byly favorizovaným domácím více než vyrovnaným soupeřem a jejich prohra byla z kategorie velmi smolných.

Během prvního poločasu hosté výborně využívali křídelní prostory a domácí přehrávali. Střely Polana a Haranta byly nebezpečné, ale gólem neskončily. Největší příležitost se zrodila po průniku Špírka. Jeho nabídku se snažil zúročit sám před brankou Harant, ale po sporném zákroku domácího obránce se mu to nepodařilo. První poločas tak skončil bez branek.

I po poločase hráči hostů svou rychlostí prosazovali, především Harant, Špírek a Mičkal, ale týmu chyběla finální přihrávka, a proto několik nadějných akcí skončilo bez brankového efektu. Nejbližší byli hosté ke skórování po sérii rohových kopů, kdy po jedno z nich Polanův centr Štěpán hlavou poslal jen do břevna domácí branky. Chléb se lámal vzápětí. Sražení Špírka v domácím pokutovém území rozhodčí přehlédl a z protiútku se domácí dostali ke standardní situaci, po které se dostali zásluhou šťastného polovlastního gólu do vedení. Ve snaze o vyrovnání hosté otevřeli hru, čehož domácí využívali k nebezpečným protiútokům. Přes velkou snahu a tlak zůstala již vyrovnat nepodařilo a ze Štěnovic jsme tak odjeli bez bodů.

Rozhodčí: Černý, Lhoták, Pálek

Sestava Žichovic: Rojík – Brož, Piller, Frýzek, Štěpán – Harant, Beneš R., Bálek, Polan, Špírek – Mičkal

Branky: Boček Miloš; ŽK: 1:2 . Diváků: 150

## **STRÁŽOV - LOSINÁ 0: 1 ( 0: 1)**

Petr Presl

Po třízápasové sérii s bodovým ziskem tentokrát Strážov na body v domácím utkání s Losinou nedosáhl. Soupeř dobře bránil a v ofenzivě byl nebezpečný po celý průběh souboje. Jedinou



branku vstřelil už ve 12.minutě krásnou střelou ze 30.metrů hostující záložník, který dostal velmi mnoho prostoru na prostředku hřiště. Domáci si několik dobrých šancí vypracovali , ale ani závěrečný nápor vyrovnání stavu nepřinesl. Naopak brankář Javorský ještě musel

likvidovat na poslední chvíli pár nebezpečných brejků do riskující obrany Strážova. Dnes nervózní domácí tým kazil i jednoduché věci a nedokázal bojovně hráče soupeře ani přetlačit fyzicky, proto si zaslouženě tři body vezou hráči do Losiné.

Rozhodčí: Velíšek, Brůha,Hessová; ŽK: 0:2 . Diváků 130.

Branky: 12. Tančouz P

Strážov-sestava: Javorský, Michel, Čížek (85.Vítovec ), 70.Kološ, Franc, Uruba (70.Plíhal), Faltín, Chaluš, Janský, Mayer (C), Presl A.

## **HRADEŠICE - MĚČÍN 6: 2 ( 4: 1)**

Milan Černík

Změna rozestavení a herního systému, kterou udělal trenér Hradešic F. Melka st. před minulým zápasem v Pačejově, přinesla domácím další 3 body a navíc: dalo se na to koukat a hráči se fotbalem bavili. Bavili se určitě i diváci, kteří viděli 8 branek, 3 nastřelená břevna

a spoustu dalších nevyužitých šancí. Hradešicím se na jaře konečně probudili i útočníci, kteří vstřelili každý po 3 brankách, přičemž D. Novák dal již 5. gól ve dvou posledních zápasech. K pohlednému zápasu přispěl i soupeř, který i přes pro něj nepříznivé skóre stále chtěl hrát fotbal.

Domáci šli do vedení ve 14.´ D. Novákem po centru P. Řezáče a nedorozumění host. obrany s brankářem. O 4 min. později to bylo již 2:0 po pěkné souhře J. Kopala s D. Novákem, který zakončil podruhé. Ve 25.´ chybovala i obrana domácích a hosté snížili na 2:1. Ve 30.´ se nepříjemně zranil obránce hostů a musel být vystřídán. Ve 35.´ vstřelil D. Novák svůj 3. gól po pěkné akci začínající od L. Šmrhy přes V. Nauše. Již o 1 min. později mohl D. Novák přidat další branku, ale po kličce brankáři byl faulován, přesto se snažil zakončit, ale míč mířící do prázdné branky vykopl hostující obránce na roh. Z něj pak hlavičkoval nakrytý M. Hlaváč do spojnice tyče a břevna a odražený míč napálil opět nekrytý V. Nauš vysoko nad. Ve 41.´ předvedl skvělý zákrok v brance domácích nestárnoucí D. Vávra. V nastaveném čase na konci 1. pol. ponechal citlivě hl. rozhodčí výhodu za faul na M. Hlaváče na polovině hřiště, domácí pokračovali v akci a po centru D. Nováka zvýšil na 4:1 F. Melka. Ještě před poločasovým hvizdem mohl skóre zvýšit opět D. Novák, ale jeho lob vyrazil host. gólman na břevno.

V 53.´ zvýšil F. Melka na 5:1 po hezkém uvolnění od M. Hlaváče. O 2 min. později poslal ukázkového vlastence do vlastní branky P. Řezáč, který hlavou tečoval centr hostů z VPK a upravil stav na 5:2. O nejkrásnější branku se v 58.´ postarali oba domácí útočníci, když se po lajně uvolnil D. Novák a centrem posadil míč na hlavu F. Melky, který ho nechytatelně poslal do šibenice hostující branky a stanovil tak konečný výsledek. Jinak výborný hl. rozhodčí Holeček byl k hostům milosrdný, když neodpískal jasný faul na D. Nováka v pok. území hostů, ze kterého si David odnesl krvavé šrámy na lýtku a musel být střídán. I přes nepříznivý stav se hosté nevzdávali a stále se snažili o snížení nepříznivého stavu. Jejich snahu zastavilo v 72.´ břevno domácí branky, a tak si hosté odvezli z Hradešic půltucet branek při celkovém skóre z obou zápasů tohoto ročníku 10:3 pro Hradešice.

Branky: Melka 3, Novák 3 - Čejka 2; ŽK: 1:1. Diváků 100.

Sestava Hradešic: D. Vávra (M. Šmrha st.) - O. Starec, M. Šmrha ml., P. Řezáč (T. Nováček), L. Šmrha, F. Šašek (L. Melka), M. Hlaváč, V. Nauš, J. Kopal (P. Nauš), D. Novák (L. Mareš), F. Melka. Rozhodčí: L. Holeček-R. Bína, F. Cihlář. ŽK 1:1, ČK 0:0, 100 diváků. Za hosty snižoval Lukáš Čejka.

## ŽÁKAVA - BLOVICE 2: 1 ( 1: 1)

Branky: Drugda, Váňa - Laibl; ŽK: 2:3

## TABULKA

Rk.	Tým	Záp	+	0	-	Skóre	Body	PK	(Prav)
1.	Mochtín	20	14	4	2	52: 19	48	2	(16)
2.	DI.Ves	20	8	8	4	39: 29	39	7	(2)
3.	Hradešice	20	9	6	5	40: 24	35	2	(3)
4.	Losiná	20	9	4	7	47: 32	33	2	(1)
5.	Štěnovice	19	9	5	5	37: 29	33	1	(2)
6.	Strážov	20	8	5	7	37: 31	33	4	(-1)
7.	Měčín	19	10	2	7	37: 34	33	1	(5)
8.	SK ZČE B	20	6	7	7	28: 27	29	4	(-5)
9.	Pačejov	20	8	3	9	33: 36	28	1	(-3)

10. Žákava	20	8	2	10	39: 43	27	1	(-4)
11. St.Smolivec	20	7	3	10	31: 37	25	1	(-6)
12. Blovice	20	7	2	11	27: 37	23		(-7)
<b>13. Žichovice</b>	<b>20</b>	<b>7</b>	<b>2</b>	<b>11</b>	<b>28: 45</b>	<b>23</b>		<b>(-7)</b>
<b>14. Švihov</b>	<b>20</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>16</b>	<b>20: 72</b>	<b>8</b>	<b>2</b>	<b>(-24)</b>